
    ДОБРЫЙ
       ДЕНЬ, 
     РЕБЯТА!



           

           

          Громко прозвенел звонок –

        Начинается урок.

        Ваши ушки на макушке,

        Глазки широко раскрыты.

        Слушайте, запоминайте,

        Ни минутки не теряйте.



           

         Устный счёт
   «Гимнастика
       для ума»

            



                       
                    

                     КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ:
ВЫ 

         без ошибок – 3 монеты

    1-2 ошибки – 2 монеты

    более 3 ошибок – 1 монета



МАТЕМАТИЧЕСКИЙ

      
  ДИКТАНТ



                             а + 5
       34 + 16
    14 – (8 + 3)
         а х 2
         а + в



  Числовые         буквенные
 выражения        выражения

 36 + 16      а + 5
14-(8+3)      а х 2
                   а + в



                а + в
   Тема урока:
   « Значение
  выражений с 
двумя буквами»



 Работа по рядам
  1 ряд:4 х а+78, а=8
  2 ряд:36-18:у, у=2
  3 ряд:45+5 х m, m=3

  



  а-в
  а=280, в=120
  280-120=160
  

     

  



  Алгоритм решения выражений:

       1) прочитать;

      2) записать;

     3) подставить в выражение
         число;

     4) вычислить.      

  



               РАБОТА ПО ВАРИАНТАМ
1В: а + в                2В: а + в
 а=56, в=38             а=48, в=72
 а=204, в=124         а=350, в=260
 а=6, в=7                 а=7, в=7
 а=5, в=9                 а=8, в=7

3В: а + в
а=67, в=29
а=840, в=70
а=6, в=4
а=3, в=9



                РЕШЕНИЕ ЗАДАЧИ:

В теплице собрали 25 кг 
огурцов и 15 кг 
помидоров и разложили 

в ящики, по 5 кг в 

каждый. Сколько 

ящиков понадобилось?



Огурцов – 25 кг
Помидоров – 15 кг
Разложили - ? ящиков, по
5 кг в каждой.
Решение:
(25 + 15): 5 = 8 (ящ.)
Ответ: разложили в 8 
ящиков



           

  Я узнал……

  Мне понравилось…..

  Было трудно…..

  Я понял…..



        ПОСЛОВИЦА:
            ЗНАНИЯ
         ДОРОЖЕ
      БОГАТСТВА

 



Домашнее задание:
стр.105 № 9
СПАСИБО ВСЕМ
      ЗА УРОК!





11) (а+в)х3
       а=13, в=17
  2) 8х(а-в)
       а=14, в=7
  3) (а+в):10
       а=33, в=67


